

豫文乐

丫蛋唱功没得说 靠独特笑点引爆全场

丫蛋因2009年参加中央电视台春节联欢晚会,凭借小品《不差钱》而一举成名,被全国观众所熟知。那时的她已经有着多年的二人转表演经历。

来自二人转家庭的她,父亲是乐队的乐器手,母亲唱二人转。6岁时,她就跟着父母到不同的地方演出,正因为这样,从小她就非常喜欢唱二人转。12岁之后,她跟着剧团到处跑,哪里有演出,他们就往哪里跑,而且唱戏都是临时搭个台就开始唱了。

谈及表演,丫蛋表示,二人转以“小型多元化”而闻名,京剧、评剧、歌曲多种艺术形式都会有所展现,她认为自己最擅长也最受观众喜爱的还是“唱”。

俗话说,厨师的汤,唱戏的腔。丫蛋曾在《国色天香》舞台上,凭借二人转版《山路十八弯》《我是女生》《最炫民族风》连续三场以高票数冲进总决赛,其精彩的表演和唱腔,不仅赢得观众赞赏,更是受到刘欢的肯定,认为“唱功没得说”。

近年来,丫蛋频频现身各类综艺节目,她表示:“想把多方面的形象都展示给观众,让观众了解到更立体的我。”

的确,无论是全明星综艺秀《超级大首

映》中变身女特工,还是喜剧访谈秀《来了就笑吧》中秒变白娘子寻恩公,与萧蔷一起比拼舞技,丫蛋都以独特的喜剧天分,为观众带来了欢乐。而《欢乐喜剧人》中,小沈阳、丫蛋联手上演《不差钱2》,同样的苏格兰裙、东北花棉袄,碰撞出的却是不一样的火花。

如今,来到郑州演出,丫蛋表示,郑州的观众非常热情,不吝惜掌声和欢呼声,让台上的演员非常有感觉,表演也更卖力,更到位。“虽然同是二人转,但每个演员的特点不同,所以笑点也不同。我会根据现场观众的情况和反应,调整演出,只希望能达到更好的现场效果。”

郑州
“刘老根大舞台”自7月1日以公益演出的形式开业首秀以来,每晚演出都极为火爆,受到了郑州观众的热爱。演出天天有,场场有明星,“刘老根大舞台”最不缺的就是“笑星”。7月12日,“笑星”文松、丫蛋来到郑州,更是再次验证了“刘老根大舞台”明星演员轮流出场,场场都火爆的场面。

郑州晚报
记者 苏瑜



“刘老根大舞台”明星演员轮番来 “笑星”丫蛋文松郑州乐翻天

文松多才多艺 一点也不“娘”

文松18岁的时候就开始了唱二人转,几乎跑遍了大半个中国。对文松来说,2015年加盟《欢乐喜剧人》是个巨大的转折点。

即使在师兄宋小宝、小沈阳身旁助演,也依然挡不住他的才华,从第一期的“说什么也不会让你得到我”的哭泣小男人,到第二期“同是姐妹,我也自身难保”的东方不败,独特的娘娘腔表演方式堪称“小沈阳第二”,而第四期喊着“妈,你看见我了吗”的小保安居然跳起了MJ的月球漫步,让很多网友见识了文松的多才多艺,也感叹赵家班卧虎藏龙,纷纷留言评论道“文松太赞,未来可期”“文松,我成了你的粉丝,超级喜欢你”。

“我以前在剧场演出,一出场的时候没有碰头彩,观众不认识我啊,随着演出观众喜欢捧

场了,现在我一出场就有人喊‘东方不败’了。”文松表示,《欢乐喜剧人》的成绩是团队共同努力的结果。“常在在剧场演出,大家形成了非常强的默契,所以在节目中才会把角色分配到最适合的那个人。”

对于人气飙升,文松很是谦虚:“大家通过《欢乐喜剧人》认识我,觉得我跟电视上有一点差距,可能会对我非常好奇,想来‘刘老根大舞台’看看我本人到底是什么样,到底娘不娘。”

除了唱歌、唱二人转,文松还有一项绝活儿——变脸。“变脸保密性很强,是四川的一个绝活,是我演出的时候认识的一个哥哥,看我唱歌还可以,但是唱歌赚钱少,艺多不压身,他教了我,会点

绝活儿价位高点。”

文松的老婆刘美钰也是一名二人转演员,两人因为二人转相识,之后变成搭档一起演绎二人转多年,最终圆满牵手走进婚姻殿堂。不久前,两人又喜得爱子。文松在微博晒出的宝宝的七连拍,被网友点赞,称宝宝继承了文松的喜剧天分,随便拍个照都变表情帝。

虽然要奔赴各地演出与宝宝聚少离多,但文松每天都会通过视频看宝宝的成长 and 变化。这种初为人父的喜悦,也一定能让他以更愉悦的心情登上舞台。记者了解到,文松在郑州“刘老根大舞台”只演出三场,今天晚上是最后一场,喜欢他的观众切莫错过。



《中国新歌声》周五全新亮相 看那英今年又玩什么新造型

原《中国好声音》改名为《中国新歌声》,即将于本周五在浙江卫视开播。名字换了,也标志着这档节目从引进国外模式制作转变为中国原创的综艺节目。虽然舞台效果、规则等都经过了调整,但导师阵容和去年一样,依旧是那英、汪峰、庾澄庆、周杰伦4人。在这档全新节目中,4位导师也分别以全新面貌亮相,和去年相比变化不小。

那英被吐槽像“女鬼”

每年,“好声音”中4位导师的造型都备受关注,比如汪峰的皮裤和眼镜,那英的各种高定礼服、小配饰……尤其是那英,她每次出场的发型、穿戴、造型等都成为众人焦点。在《中国新歌声》中,那英新造型玩起了“哥特范儿”。对于自己的新造型,那英很得意:“有小耸肩,我还挑染了一点绿头发,坐‘导师战车’冲

下去的时候,他们说像女鬼。但我觉得非常好,手上的戒指也比较抢眼。后面造型还会有惊喜,不过现在还没办法给大家看。”

在节目录制期间,哈林一改之前的豪放无袖装,改穿起了一袭白衣搭配黑色领带,被网友称赞“帅到没朋友”。对此,哈林大方调侃自己:“朋友本来就不多,帅一下再说。”哈林幽默表示:“以前太热,后来录制中一切都在进步,有时候还有点冷,所以就穿了长袖。”

那英此次和哈林邻座,他们在节

目中的互动增多。那英笑说:“最和谐的就是我和哈林,我俩就叫德云社,一个抛眼,一个接招,非常好!”

汪峰周杰伦组“奶爸联盟”

去年,那英和周杰伦的“姐弟联盟”自成立以来便屡遭内外“威胁”,今年是新的节目,由于座位的变化,联盟终于彻底解散。两位新晋“奶爸”周杰伦和汪峰成了“新邻居”,相同的新身份拉近了二人的距离。

在录制间隙,汪峰还主动找周杰伦自拍,不光斜上方45度的自拍角度

掌握得精确,表情和姿势也摆得有模有样。在周杰伦看来,曾经“说话像讲课”的汪峰老师变得会调侃,“他的话变得蛮多的,而且他开始变得蛮幽默的”。两人结盟,他觉得盟友“骨子里应该是很活泼的”。

面对“弟弟”的新联盟,那姐总是有意无意地“唱衰”,表示二人不会聊天。但汪峰却自信满满:“虽然杰伦稍微有些腼腆,但是没关系,怎么说呢,我们俩在过去的一些渊源、从小受音乐教育等这些方面有很多相似之处,应该是会有默契的。”除了唱歌和育儿经,两人还会有一些属于男生的共同话题,比如打游戏。综合

